

KRONIKA

IZLOŽBA O MARULIĆU U SOLOTHURNU (ŠVICARSKA) (3–17. XII. 2021)

Dana 3. prosinca 2021. otvorena je u Središnjoj knjižnici u Solothurnu izložba *Marko Marulić – europski humanist / Marko Marulić – ein europäischer Humanist*, koju je Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu pripremila u suradnji s Veleposlanstvom Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji i Središnjom knjižnicom u Solothurnu. Izložba je ostvarena uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. Stručnu pomoć u njezinoj pripremi kao i u izradbi kataloga pružio je *Marulianum*, centar za proučavanje Marka Marulića i njegova humanističkoga kruga.

Marulićev život, stvaranje i recepcija prikazani su na 13 velikih panoa s fotografijama i tekstovima na njemačkom i engleskom jeziku. Uz reprezentativan izbor marulićevske građe iz fonda Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, na panoima su doneseni podatci o uglednim čitateljima njegovih djela i dokumentirana je prisutnost pisca i njegovih knjiga u brojnim svjetskim enciklopedijama, leksikonima, bibliografijama i književno-povijesnim priručnicima. Posebno je istaknut podatak da se na području Švicarske danas čuva 113 primjeraka Marulićevih djela, od kojih su neka u Švicarskoj i tiskana. Uz panoe izložena su i četiri stara izdanja Marulićevih knjiga (od ukupno osam, koliko ih u svojem fondu čuva Središnja knjižnica u Solothurnu).

Pozdravne su riječi na otvaranju izložbe održale dr. sc. Yvonne Leimgruber, ravnateljica Središnje knjižnice u Solothurnu, dr. sc. Andrea Bekić, veleposlanica Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji, te prof. dr. sc. Ivanka Stričević, glavna ravnateljica Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, koja je ujedno i predstavila izložbu. Predavanje o životu i radu Marka Marulića održao je prof. dr. sc. Neven Jovanović s Odsjeka za klasičnu filologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Marulićevu građu u fondu Središnje knjižnice u Solothurnu predstavio je Ian Holt, voditelj posebnih zbirki te knjižnice.

Želeći dokumentirati taj događaj, uredništvo *Colloquia Maruliana* odlučilo je u ovom broju objaviti sve govore održane na otvorenju izložbe; oni se tiskaju na

jeziku na kojem su i održani. Ian David Holt svoj je govor preradio u znanstvenu studiju, pa se njegov prilog objavljuje u tom obliku.

Zahvaljujemo organizatorima i govornicima što su nam ustupili tekstove i slike za tisak.

Uredništvo *Colloquia Maruliana*



Slika 1. Neven Jovanović, Yvonne Leimgruber, Andrea Bekić, Ivanka Stričević, Ian Holt
(Središnja knjižnica u Solothurnu, 3. XII. 2021)

Zentralbibliothek
Solothurn



Ausstellung
**Marko Marulić – ein europäischer
Humanist**

Vernissage: Freitag, 3. Dezember 2021, 18:30 Uhr



Marko Marulić: *Evangelistarium*. Köln 1529. Aus dem Solothurner St. Ursenstift.
(ZBS Rar 5284)

Ausstellungsdauer: 3. – 17. Dezember 2021

Zentralbibliothek Solothurn, Bielstrasse 39, 4502 Solothurn – Telefon +41 32 627 62 62

Slika 2. Plakat izložbe u Središnjoj knjižnici u Solothurnu